



POLITIKA SISTEMA MENADŽMENTA KVALITETOM ISO 9001, ZAŠTITOM ŽIVOTNE SREDINE ISO 14001 I BEZBEDNOŠĆU I ZDRAVLJEM NA RADU ISO 45001

Težimo ka tome da budemo pouzdan i dugoročan poslovni partner našim kupcima i korisnicima usluga.

Posvećeni smo primeni integrisanog sistema menadžmenta kvalitetom, zaštitom životne sredine i bezbednosti na radu, te su naše aktivnosti usmerene na kvalitet proizvoda i usluga, minimizaciju stvaranja otpada i sprovođenju aktivnosti koje će omogućiti zadovoljenje zahteva zakonske regulative u pogledu zaštite životne sredine i zaštite zdravlja i bezbednosti na radu.

Obezbedićemo zdravo i bezbedno radno okruženje za naše zaposlene i posetioce sprečavanjem povreda na radu i narušavanja zdravlja u vezi sa radom.

Konsultovaćemo radnike i podsticati njihovo učestvovanje u primeni sistema menadžmenta bezbednošću na radu.

Naše namere usmerene su na obezbeđenje pouzdanih isporučilaca i razvoj dugoročnih, korektnih i partnerskih odnosa sa njima.

Naše opredeljenje predstavlja permanentno ulaganje u obezbeđenje kompetentnosti pažljivo odabranih kadrova, stručnost i osposobljenost za rad.

Fokusirani smo na upravljanje rizicima u poslovanju, eliminisanje opasnosti i smanjivanje OH&S rizika.

Usmereni smo ka utvrđivanju eksternih i internih pitanja relevantnih za naše poslovanje, sa ciljem proizvodnje proizvoda koji ispunjavaju zahteve kupaca i zakonske propise.

Opredeljeni smo za ispunjavanje zahteva zakonske regulative i ostalih normativnih dokumenata. Saradnjom sa institucijama društva i odgovornim poslovanjem pokazaćemo naše namere ka zadovoljenju društvenih potreba.

Usmereni smo na stalno poboljšavanje integrisanog sistema menadžmenta kvalitetom, zaštitom životne sredine i bezbednošću na radu.

Sa ovom politikom upoznati su svi zaposleni u JOVIĆ – SERVIS I REMONT doo, Bačka Palanka sa ciljem da razumeju opredeljenja naše organizacije u vezi sa kvalitetom, zaštitom životne sredine i bezbednosti i zdravljem na radu.

Svi zaposleni u JOVIĆ – SERVIS I REMONT doo, Bačka Palanka, obavezni su da primenjuju i održavaju sistem menadžmenta kvalitetom ISO 9001:2015, sistem menadžmenta zaštitom životne sredine ISO 14001:2015 i sistem menadžmenta bezbednošću i zdravljem na radu ISO 45001:2018 i teže neprekidnom poboljšanju njihove efektivnosti.

U Bačkoj Palanci,

27.10.2022

Direktor

Zdravko Jović